
 On donne la suite :  

Exercice n°1 (5 pts)  
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n

Vn  ;  INn∈  

1) Calculer :  
=0V …………………………………………………………………….. 

 
=1V …………………………………………………………………….. 

 
=2V ……………………………………………………………………. 

 
2) ( )nV  est-elle une suite  arithmétique ? Justifier. 
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………… 

 
Exercice n°2 (8 pts) : 

On considère la suite ( )nU  définie par : ( ) 4132 ++×= nU n  ;  INn∈ . 
1) Calculer :  

=0U ………………………………………………………………………………………….. 
2) a) Vérifier que : 1261 +=+ nU n  ;  INn∈ . 
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………..………. 
b) Montrer que ( )nU  est une suite arithmétique de raison 6=r . 
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………….……………………………………………… 
3) Trouver l’entier naturel p tel que : 96=pU  
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………… 
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4) Calculer la somme suivante : 
   =+++++ 153210 ............... UUUUU
………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………..………………………………………………………… 
    

On donne  la somme :  
Exercice n°3 (7 pts) : 

  
     ( )12.............7531 ++++++= nSn  ;  INn∈ . 

1) Montrer que : ( )21+= nSn  pour tout INn∈ . 
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………… 
2) En déduire la valeur de chacune des sommes suivantes : 
   a) ............................................................................................................................39 =S  
 
    b) 81.............1513119 +++++=S  
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………… ….……………… 
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